

Делать замечания приколитех. «То не обязательно, но без них не получается.

Главное - обращать внимание на тон, смысл и

Консультация

для родителей

«Ругать ли

ребенка?»

Работайте с ребенком нормальным голосом, независимо от его возраста. Не сюсюкайте с ним. Если вы видите ошибку, скажите: «Если можете, не пытайтесь ребенка на каком-то этапе, даже если он летает, что-то не то. Ребенок просто не остается восприимчивым к похвале, и у него создается впечатление, что он все делает неправильно. Так что постарайтесь сдерживаться. Сейчас вы будете делать это, а в будущем это выйдет в привычку».

Слова «ты» и «тебе» не используйте, особенно если ребенок маленький. Они делают ребенка зависимым. Матрешки «Ничего вышло не выходит что заболелась и так, а потому что мороз!»

Если вы были не правы, признайте промиссия и извиняя. Если ребенок еще не умеет ходить, вам станет легче, если большой то уберет, и перестанет обижаться.

Не исполняйте все грехи ребенка за последние года. Ругайте за конкретное, не забывайте напоминать ребенку, что вы его ЛЮБИТЕ, и вы в целом хороший, просто так сказать не надо (или два зрота, пада так).

ТЫ БУДЕТ НАМНОГО ЛУЧШЕ ЧЕМ НЕЕ И ГОРАЗДО ПРИСТРАИТЕ ДИТЕЛЯМ.

Делать замечания приходится, это не обязательно, но без них не получается.

Главное – обращать внимание на тон, смысл и позитивную направленность замечания.

Разговаривайте с ребенком нормальным голосом, независимо от его возраста. Не сюсюкайте с маленькими, не рычите на большого.

Смысл вашего обращения тоже важен. Если можете, не шпыняйте ребенка на каждом шагу, даже если он делает что – то не то. Ребенок просто перестает воспринимать замечания, если их чересчур много, и у него создается впечатление, что он все делает неправильно. Так что постарайтесь сдержаться. Сначала будет трудно, но со временем это войдет в привычку.

Самое главное в замечаниях – психологическая направленность. Она должна быть положительной.

Например: «Надень шапку не «потому что заболеешь» и т.д., а потому что мороз!»

Если вы были не правы, попросите прощения у малыша. Если ребенок еще несмышленный, вам станет легче, если большой, то поймет, и перестанет обижаться.

Не вспоминайте все грехи ребенка за последние погода. Ругайте за конкретное, не забывайте напомнить ребенку, что вы его ЛЮБИТЕ, и он в целом хороший, просто так делать не надо (или наоборот, надо так).

ЭТО БУДЕТ НАМНОГО ДЕЙСТВЕННЕЕ И ГОРАЗДО ПРИЯТНЕЕ ДЛЯ ОБОИХ.